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Calcolare // %dm dy dove D = {(z,y) | 0 < 22 +y? < 3, |y| < 222}.
Yy
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Risposta:

Calcolare l'integrale curvilineo / zyds dove v ¢ data dall’intersezione della superficie

~
2% = 42% 4+ 6y con il piano z = z + 1.

Risposta:

Esercizio 3. | Determinare, se esistono, massimo e minimo assoluti della funzione flz,y) =

I2 + 2y2
nel dominio D = {(z,y) # (0,0) | 2% + 2z + 2y < 0}.

Risposta:

Esercizio 4. | Rigolvere I'equazione differenziale

{ y'(x) + 2y (z) + y(z) = e *
y(0)=0, y'(0)=1

Risposta: Svolgimento



